

«От творческой инициативы к профессиональному мастерству»

14 ноября в Лицее 8 города Тихвина, при поддержке Ленинградского областного института развития образования, состоялось открытие I районного фестиваля педагогического мастерства учителей начальных классов «От творческой инициативы к профессиональному мастерству». Главная задача фестиваля – создание площадки для обмена профессиональным опытом между участниками. Фестиваль проводился по двум номинациям:

🌟 «открытый урок», в котором участвовали молодые учителя:

- Квашевская Екатерина Ивановна, учитель начальных классов МОУ «Гимназия № 2»;
- Гусарова Анастасия Анатольевна, учитель начальных классов МОУ СОШ № 7;

🌟 «мастер-классы» провели опытные учителя:

- Кузнецова Екатерина Валерьевна, учитель-дефектолог МОУ «Гимназия №2»;
- Яблокова Наталья Васильевна, учитель начальных классов МОУ «СОШ №1 им. Героя Советского Союза Н.П. Фёдорова»;
- Глушкова Анна Владимировна, учитель начальных классов МОУ «СОШ №4»;
- Девяткина Римма Викторовна, учитель начальных классов МОУ «СОШ №6».

Гости фестиваля выступали не только слушателями, а активными участниками, которые тоже поделились своими педагогическими находками.

В заключении мероприятия прошла дискуссия «Разговоры о важном», где педагоги обсудили современные проблемы системы воспитания. Участникам удалось создать атмосферу открытости, доброжелательности, сотворчества в общении.

Фестиваль показал, что учителя начальных классов нашего района люди творческие, увлечённые своим делом. Фестиваль прошёл продуктивно и познавательно, педагоги продемонстрировали навыки и умения в решении педагогических задач, профессиональное педагогическое мастерство. На торжественном закрытии все участники отметили, что фестиваль – это эффективная форма обмена педагогическим опытом. Он должен стать доброй традицией в Тихвинском районе. Благодарим коллег из Ленинградского областного института развития образования за сотрудничество.





